
令和７年 第１回森町教育委員会会議録 

日  時：令和７年１月２０日（月）１０：００～ 

場  所：森町福祉センター（森町公民館） １階 大会議室 

出席委員：毛利教育長・三輪委員・長瀬委員・吉川委員・古川委員 

出 席 者：坂田学校教育課長 

     名生学校教育課参事 

     石井学校教育課総務係主事 

署名委員：三輪委員・古川委員 

報告事項：報告第１号 専決処分した事件の報告について 

     報告第２号 令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査 

「北海道版結果報告書」への市町村別結果の掲載について 

協議事項：議案第１号 令和６年度一般会計補正予算について 

 

（毛利教育長） 

 ただ今から令和７年第１回森町教育委員会を開催します。会議に先立ちまして会議録署

名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員に三輪委員と古川委員を指名いたします。

よろしくお願いします。 

 最初に教育長の行政報告ということで、１ページをお開きください。何点か触れます。ま

ず１１月２９日「森町町政功労者表彰状・感謝状贈呈式」にて長瀬委員が受賞しまして、無

事皆さんと一緒に受賞したというところです。１２月３日これは毎年なんですけれども、ラ

イオンズクラブから図書館に児童用の図書の寄贈がありました。１２月４日「税に関する書

道展表彰式」、飛んで１２月１５日「町民玉入れ大会」、１月８日「森町児童・生徒書き初め

席書大会」あるいはここに記載は無いですけれども、１２月下旬に「寺子屋」があり、町民

及び子供たちもずいぶん参加していただいて、盛り上がりました。それから１２月６日皆さ

んと一緒に「渡島教育連絡協議会教育委員研修会」ということで鹿部町に行ってまいりまし

た。１２月９日「複合施設」という言葉があって、追っていくと下段の方１月１４日「森町

議会全員協議会」がありました。これらについては、複合施設の話が色々と議員も巻き込ん

で進んでいるところなんですけれども、検討する事項が何分多いものですから、町が懸念し

ているのは、色々な噂が立っていて、決して話題になっている消防のところの土地がまだ決

定した訳ではなく、候補地ということで進んでいますので、その辺は誤解をしている部分も

ありますけれども、あくまでまだまだ先の話ですので、今年また色々な形で町民の皆さんの

意見を聞く機会を作っていくことで進んでおります。１２月１２日「森町議会全員協議会」、

同じく１月１６日つい先日ですけれども、「地域クラブ活動検討説明会」ということで、地

域クラブという名前が出ていますけれども、こちらもなかなかそうそう簡単にはいかない

事項なんですけれども、森町として子供たちのスポーツだとか文化・芸術の受け皿を、活動

をどうするかという話を始めておりますので、こちらもしばらく時間をかけて検討してい



かなければならないと思っております。１２月に戻りまして最下段の「ソフトバンク森高校

事業報告会」ということで、この日の事業報告については新聞に載ったんですけれども、ハ

ルキさんに協力いただいて、道南スギを加工して、ネット上で販売するという、自分で作っ

てネットのページを開いて販売するという一連の流れを行っていることの報告会です。ま

た、今朝北海道新聞にも大きく森高校の取り組みが掲載されていますけれども、高校も色々

な取り組みをしながら、何とか魅力をさらに高めようということで、取り組んでおります。

１月６日に「新年交礼会」、１２日に「成人式」ということで、皆さんにはお忙しいところ

ご参加いただきましてありがとうございました。今年は岡嶋町長が二期目ということで、ず

いぶんと具体的に切り込んでお話ししていたのではないかと思います。以上、１１月から１

月までの行政報告とします。何か深堀りしたい部分があればお願いします。よろしいでしょ

うか。 

 

（教育委員一同「はい」の声） 

 

（毛利教育長） 

 はい、それでは報告事項に入ります。報告第１号「専決処分した事件の報告について」で

す。 

 

（坂田学校教育課長） 

 はい、報告第１号「専決処分した事件の報告について」ご説明いたします。地方自治法第

１８０条第１項の規定により別紙のとおり専決処分したので報告するものです。４ページ

をお開き願います。鷲ノ木小学校校舎等改修工事（電気設備）請負契約の一部変更について

専決処分するものです。変更前の契約の金額６２，４８０千円を変更後の契約の金額６４，

４２７千円とするものです。変更理由としましては、再利用予定の一部既設電気盤について、

付け替え時に内部回路の機能低下が確認され、新設予定の受変電設備盤（キュービクル）の

中に組み換え増設とする変更を要したためでございます。説明は、以上でございます。 

 

（毛利教育長） 

 はい、報告事項ですから、何か確認したいことはございますか。よろしいでしょうか。 

 

（教育委員一同「はい」の声） 

 

（毛利教育長） 

 はい、鷲ノ木小学校については今年度で予定通り工事は終了ということになります。 

では引き続きまして、報告第２号「令和６年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査 

「北海道版結果報告書」への市町村別結果の掲載について」です。 



（坂田学校教育課長） 

 報告第２号「令和６年度全国体力・運動能力・運動習慣等調査「北海道版結果報告書」へ

の市町村別結果の掲載について」ご説明いたします。例年実施しております、全国体力・運

動能力・運動習慣等調査「北海道版結果報告書」に森町の結果を掲載することについて同意

しましたので、報告いたします。６ページをお開き願います。結果公表に関する道教委の考

え方と、道教委の説明責任、町教委の説明責任の考え方を記載しております。７ページには

具体的な公表のしかたの考え方を記載しております。８ページには、令和５年度に実際に公

表しました内容を添付してございます。説明は以上でございます。 

 

（毛利教育長） 

 はい、こちらも報告事項ということで、何かご確認があればお願いします。よろしいでし

ょうか。以前に学力学習状況調査についても同様に北海道のホームページに掲載するとい

うことで了解を得ている状況です。 

 それでは協議事項に入ります。議案第１号「令和６年度一般会計補正予算について」です。 

 

（坂田学校教育課長） 

 はい、議案第１号「令和６年度一般会計補正予算について」ご説明いたします。町長に対

し、議案作成方、意見の申出をしようとするものでございます。この補正予算につきまして

は、第１１回目となるものでございます。 

歳出についてご説明いたします。１１ページ、款１０教育費、項１教育総務費、目２事務

局費から３０ページ項５保健体育費、目３学校給食費まで一部を除き人事院勧告に伴う森

町職員の給与に関する条例の改正によるものでございます。２８ページ、体育施設費、節１

報酬の町民プール監視人等報酬につきましては、事業執行に伴う精査でございます。説明は、

以上でございます。 

 

（毛利教育長） 

 はい、以上協議事項でございますので、皆さんからご意見・ご質問がございましたらお願

いいたします。よろしいでしょうか。 

 

（教育委員一同「はい」の声） 

 

（毛利教育長） 

 はい、ありがとうございます。それでは委員の皆さんから何かここで取り上げたい議題が

あればお願いします。 

 

（教育委員一同「ありません」の声） 



（毛利教育長） 

 はい、事務局も特にありませんか。 

 

（坂田学校教育課長） 

 ありません。 

 

（毛利教育長） 

 はい、それでは以上で令和７年第１回森町教育委員会を閉じます。ありがとうございまし

た。 

 

 


